
Tabellbilaga. Resultaten i tabeller fördelat på åldersgrupp, kön och studietakt

Grupp

Fråga 2

Grupp1
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej 71 (4) 54 (4) 57 (4) 58 (3) 64 (4) 59 (5) 60 (5) 70 (8) 60 (6) 57 (5) 64 (8) 44 (11) 74 (10) 82 (3) 50 (3) 60 (2)

Ja, jag läser vissa kurser på distans 14 (3) 21 (3) 17 (3) 17 (2) 18 (3) 16 (3) 16 (4) 15 (6) 20 (5) 21 (4) 17 (6) 18 (8) 8 (6) 8 (2) 22 (2) 17 (2)

Ja, jag läser enbart kurser eller program på 

distans 14 (3) 26 (4) 26 (3) 25 (2) 18 (3) 25 (4) 24 (5) 15 (6) 20 (5) 22 (4) 20 (6) 38 (11) 18 (8) 10 (3) 28 (3) 22 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 3

Grupp2 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej, jag hade studerat på distans ändå 68 (8) 73 (5) 76 (5) 77 (4) 66 (6) 72 (7) 67 (8) 67 (15) 74 (8) 80 (6) 71 (12) 71 (13) 87 (13) 83 (7) 71 (4) 73 (3)

Ja, jag hade studerat på studieorten om det 

inte varit för coronapandemin 32 (8) 27 (5) 24 (5) 23 (4) 34 (6) 28 (7) 33 (8) 33 (15) 26 (8) 20 (6) 29 (12) 29 (13) 13 (13) 17 (7) 29 (4) 27 (3)

Summa
3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1   Frågan har endast besvarats av dem som svarat att de studerar på distans i fråga 2.

2  I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Är covid-19-pandemin anledningen till att du studerar på distans?
1
 (Andel i procent)    

Ålder Kön Region

Studerande på komvux och folkhögskolor med studiemedel i Sverige under höstterminen 2022. 

Resultaten har ett konfidensintervall (en felmarginal) med konfidensgraden 95 procent. Den redovisas inom parentes bredvid respektive andel. I vissa fall när det är få svarande kan felmarginalen överstiga procentandelen. Det ska tolkas 

om att felmarginalen är lika med punktskattningen. Om exempelvis punktskattningen är 4 och felmarginalen 6, ska det tolkas som att felmarginalen är lika med punktskattningen.

Studerar du på distans med eller utan fysiska träffar, under våren 2022? (Andel i procent)    

Ålder Kön Region Skolform

Skolform

Åldersgrupp: yngre än 25 år, 25-34 år och äldre än 34 år.

Kön: juridiskt kön kvinna eller man

Region: Stockholm (Stockholms län), Östra Mellansverige (Uppsala, Södermanlands, Östergötlands, Örebro och Västmanlands län), Småland med öarna (Jönköping, Kronobergs, Kalmar och Gotlands län), Sydsverige (Blekinge och Skåne 

län), Västsverige (Hallands och Västra Götalands län), Norra Mellansverige (Värmlands, Dalarnas och Gävleborgs län), Mellersta Norrland (Västernorrlands och Jämtlands län) och Övre Norrland (Västerbottens och Norrbottens län).

Skolform: Folkhögskola och vuxenutbildning (Komvux).



Fråga 4

Grupp1
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Mycket bra 7 (2) 5 (2) 4 (1) 5 (1) 6 (2) 5 (2) 7 (3) 5 (4) 5 (3) 6 (3) 7 (4) 4 (4) 4 (4) 6 (2) 5 (1) 5 (1)

Bra 17 (3) 20 (3) 19 (3) 18 (2) 20 (3) 22 (4) 18 (4) 23 (7) 16 (4) 18 (4) 14 (6) 21 (9) 15 (8) 19 (3) 19 (2) 18 (2)

Ganska bra 33 (4) 36 (4) 37 (4) 36 (3) 34 (4) 34 (4) 36 (5) 35 (8) 38 (6) 36 (5) 37 (8) 25 (9) 31 (10) 38 (4) 34 (3) 35 (2)

Ganska dålig 29 (4) 24 (3) 25 (3) 26 (2) 26 (4) 24 (4) 28 (5) 23 (7) 27 (5) 26 (5) 24 (7) 36 (10) 31 (10) 26 (4) 26 (2) 26 (2)

Dålig 8 (2) 9 (2) 8 (2) 9 (2) 7 (2) 11 (3) 6 (3) 7 (4) 9 (4) 8 (3) 9 (4) 10 (6) 9 (6) 7 (2) 9 (2) 9 (1)

Mycket dålig 7 (2) 5 (2) 6 (2) 6 (1) 7 (2) 5 (2) 5 (2) 8 (4) 6 (3) 6 (3) 9 (5) 5 (5) 11 (7) 5 (2) 7 (1) 6 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 5

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Ja 41 (4) 49 (4) 53 (4) 53 (3) 37 (4) 49 (5) 44 (5) 49 (8) 49 (6) 44 (5) 51 (8) 50 (11) 51 (11) 40 (4) 51 (3) 47 (2)

Nej 59 (4) 51 (4) 47 (4) 47 (3) 63 (4) 51 (5) 56 (5) 51 (8) 51 (6) 56 (5) 49 (8) 50 (11) 49 (11) 60 (4) 49 (3) 53 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Hur upplever du att din privatekonomi är under studietiden? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

Får du ekonomisk hjälp från närstående en genomsnittlig studiemånad? (föräldrar, make, maka, partner, sambo, pojkvän och/eller flickvän) 

Med ekonomisk hjälp menas exempelvis att din/dina närstående ger dig pengar.(Andel i procent)

Ålder Kön Region

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Skolform

Skolform



Fråga 6

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Studiemedel från CSN med eller utan lån 7736 9377 9372 8694 9116 8974 9327 8330 8677 8744 8539 8718 8914 9050 8803 8846

Arbete (lön efter skatt) 1479 3135 3424 2733 2622 3359 2801 2370 1987 2988 1851 2864 1980 1724 3189 2693

Inkomst av kapital eller näringsverksamhet 

(efter skatt) 375 105 709 80 932 60 1161 31 85 113 55 3203 42 80 542 386

Föräldrapenning 35 199 126 174 31 162 73 183 89 118 89 152 193 61 151 123

Barnbidrag 53 690 1281 907 260 568 801 824 607 641 809 683 499 368 828 674

Bostadsbidrag 107 252 515 329 219 111 429 318 256 324 497 183 193 224 322 290

Underhållsstöd 26 131 217 184 20 67 185 206 141 118 77 178 53 73 153 125

Andra ersättningar, exempelvis A-

kassa/sjukpenning/försörjningsstöd 

(socialbidrag) 30 100 67 84 37 44 73 61 34 38 59 411 145 43 80 67

Gåva eller lån från närstående 403 399 244 334 379 343 413 489 347 310 261 344 240 446 307 350

Banklån, SMS-lån eller liknande 19 205 237 115 228 129 67 58 254 12 30 643 1065 165 148 156

Övriga inkomster 63 95 113 93 86 115 126 62 65 110 16 18 79 78 99 90

Summa2 10326 14689 16305 13727 13929 13932 15456 12933 12542 13515 12283 17396 13403 12312 14621 13800

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp som anges som summa.

Uppskatta dina inkomster under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 0 på de rader där du inte har någon inkomst. (Genomsnittligt belopp per månad)

Ålder Kön Region Skolform



Fråga 7

Grupp
1

Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Boende (inklusive el, vatten, ränta, amortering 

på lån, försäkring med mera.) 3565 5543 6377 5337 4880 5414 5279 4947 5035 5240 5108 4765 4498 4815 5360 5173

Mat och dryck från livsmedelsbutik 1826 2925 3899 3034 2614 2713 3120 2933 2952 2849 3043 2735 2378 2301 3170 2883

Mat och dryck från restaurang, café, barer med 

mera 657 668 631 628 696 735 720 519 678 577 560 628 669 692 639 653

Bil (inklusive skatt, reparation, ränta, 

amortering på lån, drivmedel, försäkring, 

parkering) 580 1083 1379 976 1086 763 1246 1164 946 978 1227 983 1085 608 1225 1016

Övrig transport (exempelvis buss, taxi, tåg) 420 394 411 396 429 532 390 276 351 458 309 347 293 436 395 408

Kläder och skor 418 606 704 635 472 577 625 612 511 556 647 664 389 436 649 577

Telefon, internet, och TV 336 558 613 529 460 465 540 512 518 507 512 561 411 404 555 504

Studiematerial och kurslitteratur 289 339 385 370 280 371 341 292 302 380 298 417 167 280 369 338

Kåravgift och andra medlemsavgifter 46 56 86 67 55 73 46 54 64 68 49 85 74 77 55 63

Barnomsorg/underhåll 31 304 547 376 148 307 324 387 260 291 257 281 136 160 360 294

Glasögon, kontaktlinser och andra 

funktionshjälpmedel 113 127 181 154 116 123 106 122 161 179 116 132 220 132 142 140

Läkare/tandläkare/medicin 144 250 348 272 203 249 254 196 293 252 267 192 135 209 264 247

Fritidsaktiviteter (exempelvis gymkort eller 

hobby) 229 220 248 209 271 246 213 231 271 220 172 255 268 221 240 232

Hygienprodukter, tidningar, smink, parfym, 

tobak,  spel, presenter och husdjur 358 506 484 496 371 449 433 480 451 461 428 512 431 395 481 451

Sällanköpsvaror (möbler, elektronik, 

hemtextilier med mera) 180 198 292 207 250 194 208 172 186 301 213 407 152 172 249 222

Övriga utgifter 249 406 436 356 381 398 434 406 306 286 331 406 422 361 369 365

Summa2 9440 14185 17019 14041 12712 13608 14278 13303 13283 13604 13537 13369 11728 11697 14521 13564

Fråga 8

Grupp
1

Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Ja 33 (4) 28 (4) 19 (3) 25 (2) 29 (4) 28 (4) 28 (5) 33 (8) 26 (5) 25 (5) 20 (6) 29 (10) 24 (9) 34 (4) 23 (2) 27 (2)

Nej 67 (4) 72 (4) 81 (3) 75 (2) 71 (4) 72 (4) 72 (5) 67 (8) 74 (5) 75 (5) 80 (6) 71 (10) 76 (9) 66 (4) 77 (2) 73 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Uppskatta din del av utgifter/sparande under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 0 på de rader där du inte har någon utgift. Om du har delade kostnader, så fyller du i din del av kostnaden. 

(genomsnittligt belopp per månad)

Ålder Kön Region

Har du pengar över till sparande en genomsnittlig studiemånad? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

Skolform

Skolform

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp som anges som summa.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.



Fråga 9

Grupp2 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Jag sparar i genomsnitt (kronor/månad) 2260 2282 1625 2106 2133 2215 2059 1756 2253 2170 2233 1792 2028 2018 2191 2116

Fråga 10

Grupp1
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Jag bor ensam 27 (4) 22 (3) 13 (2) 15 (2) 31 (4) 17 (4) 19 (4) 24 (7) 21 (5) 22 (4) 22 (7) 24 (9) 25 (9) 26 (4) 18 (2) 21 (2)

Jag bor ensam med barn 2 (1) 6 (2) 13 (2) 10 (2) 2 (1) 5 (2) 9 (3) 7 (4) 6 (3) 7 (3) 8 (4) 9 (6) 7 (6) 5 (2) 8 (2) 7 (1)

Jag bor med make/maka/partner/sambo 12 (3) 25 (4) 21 (3) 23 (2) 14 (3) 23 (4) 17 (4) 20 (7) 15 (4) 20 (4) 18 (6) 17 (8) 31 (10) 15 (3) 22 (2) 20 (2)

Jag bor med make/maka/partner/sambo och 

barn 2 (1) 27 (4) 49 (4) 32 (3) 15 (3) 26 (4) 27 (5) 23 (7) 26 (5) 26 (5) 29 (7) 28 (10) 19 (9) 12 (3) 33 (3) 26 (2)

Jag bor hos förälder/föräldrar 31 (4) 8 (2) 1 (1) 9 (2) 20 (3) 15 (3) 11 (3) 11 (5) 16 (4) 14 (4) 10 (5) 10 (7) 8 (6) 11 (3) 14 (2) 13 (2)

Jag bor hos syskon eller annan släkting 2 (1) 2 (1) 1 (1) 1 (1) 2 (1) 2 (1) 3 (2) 2 (2) 1 (1) 2 (1) 1 (2) 0 (0) 2 (3) 2 (1) 2 (1) 2 (1)

Jag bor med andra studerande eller vänner 22 (4) 7 (2) 1 (1) 8 (2) 13 (3) 9 (3) 10 (3) 12 (6) 12 (4) 9 (3) 10 (5) 12 (7) 6 (5) 27 (4) 2 (1) 10 (1)

Jag bor med annan/andra än ovanstående 3 (2) 2 (1) 1 (1) 2 (1) 3 (1) 2 (1) 3 (2) 2 (2) 3 (2) 1 (1) 1 (2) 1 (2) 1 (2) 4 (2) 2 (1) 2 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 11

Grupp
1

Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Jag och/eller den jag bor med äger mitt 

boende 11 (3) 25 (4) 34 (4) 27 (3) 18 (3) 28 (4) 21 (4) 23 (7) 21 (5) 21 (4) 30 (7) 25 (10) 24 (9) 16 (3) 28 (3) 24 (2)

Jag och/eller den jag bor med hyr mitt boende 

(förstahandskontrakt) 49 (4) 52 (4) 48 (4) 50 (3) 48 (4) 39 (5) 55 (5) 55 (8) 51 (6) 51 (5) 48 (8) 65 (11) 49 (11) 51 (4) 49 (3) 50 (2)

Jag och/eller den jag bor med hyr mitt boende 

(inte ett förstahandskontrakt) 14 (3) 11 (3) 8 (2) 10 (2) 14 (3) 16 (4) 7 (3) 7 (4) 10 (4) 12 (4) 12 (5) 3 (4) 17 (8) 15 (3) 10 (2) 11 (1)

Jag vet inte 12 (3) 5 (2) 5 (2) 5 (1) 10 (2) 8 (3) 8 (3) 6 (4) 5 (3) 8 (3) 6 (4) 6 (5) 1 (3) 6 (2) 7 (1) 7 (1)

Annat nämligen 14 (3) 7 (2) 5 (2) 8 (2) 9 (2) 9 (3) 9 (3) 9 (5) 12 (4) 8 (3) 4 (3) 1 (3) 8 (6) 12 (3) 7 (1) 9 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vilken situation stämmer bäst överens med din boendesituation? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Skolform

Skolform

Skolform

Har du pengar över till sparande en genomsnittlig studiemånad?
1
 (kronor/månad)

Ålder Kön Region

1   Frågan har endast besvarats av dem som svarat att har pengar över till sparande en genomsnittlig studiemånad  i fråga 9.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

Hur bor du största delen av din studietid? (Andel i procent)1

Ålder Kön Region



Fråga 12

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Hyresrätt som är studentbostad 14 (3) 7 (2) 1 (1) 6 (1) 10 (2) 9 (3) 6 (3) 8 (5) 7 (3) 6 (2) 9 (5) 2 (3) 11 (7) 17 (3) 2 (1) 7 (1)

Hyresrätt som inte är studentbostad 35 (4) 50 (4) 45 (4) 46 (3) 40 (4) 37 (5) 47 (6) 44 (8) 44 (6) 47 (5) 45 (8) 47 (11) 46 (11) 35 (4) 48 (3) 44 (2)

Bostadsrätt 12 (3) 17 (3) 16 (3) 16 (2) 14 (3) 28 (4) 10 (3) 11 (5) 14 (4) 11 (3) 12 (5) 12 (8) 12 (7) 9 (2) 18 (2) 15 (2)

Villa eller radhus 13 (3) 17 (3) 27 (3) 21 (2) 16 (3) 10 (3) 19 (4) 22 (7) 22 (5) 21 (4) 26 (7) 28 (10) 18 (8) 13 (3) 22 (2) 19 (2)

Rum (inneboende) 15 (3) 4 (2) 3 (1) 4 (1) 13 (3) 9 (3) 10 (3) 6 (4) 7 (3) 6 (3) 2 (2) 4 (4) 5 (5) 11 (3) 5 (1) 7 (1)

Annat nämligen 11 (3) 5 (2) 7 (2) 8 (2) 7 (2) 7 (3) 8 (3) 8 (5) 6 (3) 9 (3) 6 (4) 6 (5) 9 (6) 14 (3) 5 (1) 8 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 13

Grupp1
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Ja 6 (2) 38 (4) 66 (3) 45 (3) 21 (3) 37 (5) 41 (5) 37 (8) 34 (6) 35 (5) 41 (8) 38 (11) 28 (10) 19 (3) 46 (3) 37 (2)

Nej 94 (2) 62 (4) 34 (3) 55 (3) 79 (3) 63 (5) 59 (5) 63 (8) 66 (6) 65 (5) 59 (8) 62 (11) 72 (10) 81 (3) 54 (3) 63 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 14

Grupp1
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej 46 (4) 41 (4) 40 (4) 42 (3) 42 (4) 37 (5) 40 (5) 40 (8) 40 (6) 46 (5) 51 (8) 44 (11) 49 (11) 50 (4) 38 (3) 42 (2)

Nej, jag vill arbeta men jag har inte fått något 

jobb 20 (4) 17 (3) 19 (3) 16 (2) 24 (3) 19 (4) 23 (5) 17 (6) 23 (5) 13 (4) 19 (6) 20 (9) 13 (7) 17 (3) 19 (2) 19 (2)

Ja, inom det område jag utbildar mig 12 (3) 16 (3) 22 (3) 19 (2) 13 (3) 17 (4) 18 (4) 21 (7) 16 (5) 17 (4) 9 (5) 17 (8) 15 (8) 8 (2) 21 (2) 17 (2)

Ja, men inte inom det område jag utbildar mig 22 (4) 26 (4) 20 (3) 23 (2) 21 (3) 27 (4) 19 (4) 22 (7) 20 (5) 23 (4) 21 (6) 20 (9) 23 (9) 26 (4) 21 (2) 23 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du vid sidan av dina studier under vårterminen 2022? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du ekonomiskt ansvar för barn som är yngre än 18 år? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Skolform

Skolform

Skolform

I vilken typ av bostad bor du? (Andel i procent)

Ålder Kön Region



Fråga 15

Grupp2
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

1–10 timmar/vecka 54 (7) 45 (6) 40 (6) 48 (4) 41 (7) 45 (7) 42 (9) 57 (13) 49 (10) 44 (8) 44 (14) 34 (17) 58 (18) 57 (7) 42 (4) 46 (4)

11–20 timmar/vecka 29 (7) 25 (5) 28 (5) 27 (4) 28 (6) 27 (6) 28 (8) 27 (11) 28 (9) 26 (7) 31 (13) 29 (16) 20 (14) 24 (6) 28 (4) 27 (3)

21–30 timmar/vecka 12 (5) 13 (4) 17 (4) 15 (3) 13 (5) 13 (5) 18 (7) 10 (8) 14 (7) 16 (6) 11 (9) 12 (12) 13 (12) 12 (5) 15 (3) 14 (3)

31–39 timmar/vecka 2 (2) 9 (4) 6 (3) 5 (2) 8 (4) 7 (4) 6 (4) 2 (4) 4 (4) 6 (4) 5 (6) 13 (12) 9 (10) 6 (3) 6 (2) 6 (2)

40 timmar/vecka eller mer 3 (3) 8 (3) 9 (3) 6 (2) 10 (4) 8 (4) 6 (4) 3 (5) 5 (5) 8 (5) 10 (8) 12 (12) 0 (0) 2 (2) 9 (2) 7 (2)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 16

Grupp2
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

För att ha råd att studera 47 (7) 43 (6) 38 (6) 42 (4) 43 (7) 45 (7) 38 (9) 37 (13) 42 (10) 52 (8) 29 (13) 41 (18) 36 (17) 44 (7) 42 (4) 43 (4)

För att få extra pengar 61 (7) 55 (6) 43 (6) 55 (4) 46 (7) 50 (7) 49 (9) 59 (13) 57 (10) 49 (8) 54 (14) 53 (18) 66 (17) 55 (7) 52 (4) 52 (4)

För att få arbetslivserfarenhet 33 (7) 31 (6) 27 (5) 29 (4) 33 (6) 27 (6) 31 (8) 37 (13) 34 (9) 29 (8) 30 (13) 21 (15) 37 (17) 24 (6) 33 (4) 30 (3)

För att jag måste försörja andra (barn, partner, 

föräldrar, släktingar, vänner) 11 (5) 27 (6) 39 (6) 29 (4) 21 (6) 28 (6) 30 (8) 22 (11) 19 (8) 29 (8) 29 (13) 19 (14) 19 (14) 18 (6) 30 (4) 26 (3)

För att kunna ta mindre studielån/slippa ta 

studielån 16 (5) 16 (5) 19 (4) 17 (3) 16 (5) 16 (5) 16 (6) 16 (9) 13 (7) 19 (7) 20 (11) 11 (11) 29 (16) 17 (5) 17 (3) 17 (3)

För att min arbetsgivare kräver att jag arbetar 

vid sidan av mina studier 1 (2) 3 (2) 3 (2) 2 (1) 3 (2) 4 (3) 1 (2) 0 (0) 1 (2) 5 (3) 5 (6) 2 (5) 0 (0) 4 (3) 2 (1) 3 (1)

För att min utbildning kräver att jag arbetar vid 

sidan av mina studier 5 (3) 5 (3) 6 (3) 4 (2) 8 (4) 6 (3) 2 (2) 5 (6) 10 (6) 5 (4) 8 (8) 6 (9) 0 (0) 6 (4) 5 (2) 5 (2)

Annan orsak, nämligen 15 (5) 15 (4) 11 (4) 13 (3) 15 (5) 13 (5) 13 (6) 5 (6) 16 (7) 15 (6) 14 (10) 14 (13) 27 (16) 15 (5) 13 (3) 14 (3)

Summa3 189 194 187 192 186 188 180 182 191 203 189 169 214 184 193 190

1   Denna fråga besvarades bara av de som svarat att de arbetade vid sidan av sina studier under vårterminen 2022.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

1   Denna fråga besvarades bara av de som svarat att de arbetade vid sidan av sina studier under vårterminen 2022.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vilka är de främsta orsakerna till att du arbetar vid sidan av dina studier under vårterminen 2022?1 Du kan markera flera svarsalternativ (Andel i procent)

Ålder Kön Region Skolform

Uppskatta hur många timmar/vecka du arbetar i genomsnitt under vårterminen 2022?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Region Skolform



Fråga 17

Grupp2
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej 48 (7) 58 (6) 58 (6) 55 (4) 54 (7) 50 (7) 59 (9) 57 (13) 55 (10) 52 (8) 62 (14) 68 (17) 59 (18) 53 (7) 56 (4) 55 (4)

Ja, främst negativt 40 (7) 33 (6) 21 (5) 30 (4) 32 (6) 34 (7) 31 (8) 18 (10) 32 (9) 34 (8) 29 (13) 11 (11) 30 (16) 37 (7) 27 (4) 31 (3)

Ja, främst positivt 12 (5) 9 (4) 22 (5) 14 (3) 14 (5) 15 (5) 10 (5) 25 (12) 13 (7) 14 (6) 9 (8) 21 (15) 12 (11) 10 (4) 16 (3) 14 (3)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 18

Grupp2
Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar 52 (7) 60 (6) 62 (6) 59 (4) 57 (7) 62 (7) 53 (9) 61 (13) 66 (9) 50 (8) 67 (13) 59 (18) 49 (18) 58 (7) 58 (4) 58 (4)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin 19 (6) 14 (4) 15 (4) 18 (3) 10 (4) 12 (5) 19 (7) 21 (11) 9 (6) 21 (7) 16 (11) 15 (13) 12 (12) 12 (5) 17 (3) 16 (3)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin 26 (7) 21 (5) 19 (5) 18 (3) 29 (6) 22 (6) 24 (8) 16 (10) 22 (8) 23 (7) 14 (10) 23 (15) 24 (16) 23 (6) 21 (4) 22 (3)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt, 

nämligen 3 (3) 6 (3) 3 (2) 4 (2) 4 (3) 5 (3) 4 (4) 2 (4) 2 (3) 5 (4) 3 (5) 4 (7) 14 (13) 6 (3) 4 (2) 4 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1   Denna fråga besvarades bara av de som svarat att de arbetade vid sidan av sina studier under vårterminen 2022.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Denna fråga besvarades bara av de som svarat att de arbetade vid sidan av sina studier under vårterminen 2022.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har omfattningen av ditt arbete påverkats av covid-19-pandemin under våren 2022?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Region Skolform

Upplever du att ditt arbete påverkar dina studieresultat? (Andel i procent)1

Ålder Kön Region Skolform



Fråga 19

Grupp
2

Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Nej, det har ingen betydelse 48 (8) 40 (6) 35 (6) 41 (4) 40 (7) 42 (7) 33 (8) 50 (13) 48 (10) 34 (8) 41 (14) 44 (18) 48 (18) 46 (7) 39 (4) 41 (4)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer vid 

sidan av mina studier 21 (6) 24 (5) 26 (5) 25 (4) 22 (6) 25 (6) 29 (8) 24 (12) 16 (7) 27 (7) 22 (12) 15 (13) 20 (14) 20 (6) 25 (4) 24 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

under lov och ledigheter 22 (6) 21 (5) 18 (4) 21 (4) 20 (5) 21 (6) 19 (7) 19 (11) 22 (8) 22 (7) 23 (12) 26 (16) 8 (9) 20 (6) 20 (3) 20 (3)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

för de studier jag bedriver vid sidan av mitt 

ordinarie arbete 6 (4) 11 (4) 16 (4) 9 (3) 15 (5) 11 (4) 13 (6) 3 (5) 11 (6) 12 (5) 13 (10) 12 (12) 12 (12) 8 (4) 12 (3) 11 (2)

Något annat, nämligen 3 (3) 5 (3) 4 (2) 4 (2) 3 (2) 2 (2) 7 (4) 4 (5) 4 (4) 5 (4) 2 (4) 3 (7) 12 (12) 6 (3) 4 (2) 4 (1)

Summa
3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1   Denna fråga besvarades bara av de som svarat att de arbetade vid sidan av sina studier under vårterminen 2022.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, har tillfälligt avskaffats under våren 2022. Betyder det något för dig och ditt arbete?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Region Skolform



Fråga 20

Grupp
1

Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Boende (inklusive el, vatten, ränta, amortering 

på lån, försäkring med mera.) 40 (4) 41 (4) 36 (4) 38 (3) 41 (4) 41 (5) 36 (5) 45 (8) 36 (6) 38 (5) 34 (8) 46 (11) 51 (11) 41 (4) 38 (3) 39 (2)

Mat och dryck från livsmedelsbutik 44 (4) 46 (4) 46 (4) 45 (3) 46 (4) 43 (5) 44 (5) 41 (8) 51 (6) 45 (5) 47 (8) 49 (11) 51 (11) 44 (4) 46 (3) 45 (2)

Mat och dryck från restaurang, café, barer med 

mera 7 (2) 5 (2) 3 (1) 4 (1) 6 (2) 6 (2) 4 (2) 4 (3) 6 (3) 5 (2) 5 (3) 3 (4) 4 (4) 8 (2) 4 (1) 5 (1)

Bil (inklusive skatt, reparation, ränta, 

amortering på lån, drivmedel, försäkring, 

parkering) 12 (3) 12 (3) 10 (2) 11 (2) 12 (3) 6 (2) 11 (3) 14 (6) 10 (4) 14 (4) 16 (6) 18 (9) 15 (8) 10 (2) 12 (2) 11 (1)

Övrig transport (exempelvis buss, taxi, tåg) 12 (3) 7 (2) 5 (2) 7 (1) 9 (2) 10 (3) 7 (3) 11 (5) 6 (3) 9 (3) 4 (3) 9 (6) 5 (5) 10 (3) 7 (1) 8 (1)

Kläder och skor 14 (3) 10 (2) 13 (2) 9 (2) 16 (3) 12 (3) 14 (4) 13 (6) 8 (3) 11 (3) 15 (6) 13 (8) 11 (7) 11 (3) 12 (2) 12 (2)

Telefon, internet, och TV 5 (2) 2 (1) 2 (1) 2 (1) 3 (1) 3 (2) 2 (1) 2 (2) 5 (3) 3 (2) 3 (3) 0 (0) 1 (2) 3 (1) 3 (1) 3 (1)

Studiematerial och kurslitteratur 22 (4) 19 (3) 19 (3) 20 (2) 20 (3) 19 (4) 21 (4) 19 (7) 26 (5) 20 (4) 16 (6) 24 (9) 11 (7) 16 (3) 22 (2) 20 (2)

Kåravgift och andra medlemsavgifter 2 (1) 1 (1) 1 (1) 1 (0) 2 (1) 1 (1) 1 (1) 0 (0) 1 (1) 1 (1) 0 (0) 6 (5) 1 (2) 1 (1) 1 (1) 1 (0)

Barnomsorg/underhåll 2 (1) 13 (3) 20 (3) 15 (2) 6 (2) 11 (3) 12 (4) 11 (5) 11 (4) 11 (3) 17 (6) 11 (7) 10 (6) 5 (2) 15 (2) 12 (1)

Glasögon, kontaktlinser och andra 

funktionshjälpmedel 8 (2) 5 (2) 5 (2) 7 (1) 5 (2) 6 (2) 4 (2) 5 (4) 10 (4) 6 (3) 8 (4) 3 (4) 3 (4) 5 (2) 7 (1) 6 (1)

Läkare/tandläkare/medicin 14 (3) 17 (3) 15 (3) 16 (2) 14 (3) 18 (4) 17 (4) 11 (5) 17 (5) 12 (3) 17 (6) 12 (7) 17 (8) 15 (3) 16 (2) 16 (2)

Fritidsaktiviteter (exempelvis gymkort eller 

hobby) 23 (4) 17 (3) 14 (3) 17 (2) 20 (3) 18 (4) 19 (4) 16 (6) 16 (5) 18 (4) 20 (6) 15 (8) 22 (9) 25 (4) 15 (2) 18 (2)

Hygienprodukter, tidningar, smink, parfym, 

tobak,  spel, presenter och husdjur 6 (2) 5 (2) 4 (1) 5 (1) 5 (2) 4 (2) 6 (3) 4 (3) 5 (3) 4 (2) 7 (4) 6 (5) 7 (6) 6 (2) 5 (1) 5 (1)

Sällanköpsvaror (möbler, elektronik, 

hemtextilier med mera) 4 (2) 4 (2) 3 (1) 3 (1) 5 (2) 4 (2) 3 (2) 4 (3) 4 (2) 4 (2) 4 (3) 5 (5) 5 (5) 3 (1) 4 (1) 4 (1)

Övriga utgifter 15 (3) 16 (3) 15 (3) 16 (2) 13 (3) 16 (4) 19 (4) 11 (5) 10 (4) 16 (4) 13 (5) 20 (9) 15 (8) 15 (3) 15 (2) 15 (2)

Summa2 229 221 211 218 224 218 221 211 221 218 226 238 228 219 220 220

Fråga 21

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Stockholm

Ö Mellan-

sverige

Småland 

med öarna

Syd-

sverige

Väst-

sverige

N Mellan-

sverige

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

Folk-

högskola Komvux Samtliga

Svarsalternativ                    År        2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022 2022

Ja 35 (4) 31 (4) 30 (3) 34 (3) 29 (4) 35 (5) 26 (5) 32 (8) 35 (6) 30 (5) 31 (7) 38 (11) 38 (11) 37 (4) 29 (3) 32 (2)

Nej 65 (4) 69 (4) 70 (3) 66 (3) 71 (4) 65 (5) 74 (5) 68 (8) 65 (6) 70 (5) 69 (7) 62 (11) 62 (11) 63 (4) 71 (3) 68 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Skulle du/ditt hushåll inom en månad klara av att betala en oväntad utgift på 12 000 kr utan att låna eller be om hjälp? (Andel i procent)

Ålder Kön Region

Om studiebidraget höjdes med 1 000 kr per månad, vad skulle du i huvudsak använda de pengarna till? Du kan markera högst tre svarsalternativ  (Andel i procent)

Ålder Kön Region Skolform

Skolform


